

ZAPISNIK*

sa Sedme sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini Skupštine Crne Gore 27. saziva, održane 16. juna 2021. godine

Sjednica je počela u 12 sati i 50 minuta.

Sjednici je predsjedavao Aleksa Bečić, predsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine obavijestio je da je Državna izborna komisija podnijela Izvještaj o popuni upražnjenog poslaničkog mjesta sa Izborne liste „Za budućnost Crne Gore – Demokratski front (Nova srpska demokratija, Pokret za promjene, Demokratska narodna partija) Socijalistička narodna partija Crne Gore, Prava Crna Gora, Ujedinjena Crna Gora, Radnička partija, Partija udruženih penzionera i invalida Crne Gore, Jugoslovenska komunistička partija Crne Gore, Srpska radikalna stranka, Stranka penzionera invalida i socijalne pravde Crne Gore“, pa, saglasno Poslovniku Skupštine, konstatovao da je podnošenjem Izvještaja Državne izborne komisije započeo poslanički mandat Nikoli Bajčetiću.

U postupku utvrđivanja dnevnog reda, predsjednik Skupštine je obavijestio da je poslanik Milan Knežević, saglasno dogovoru predsjednika poslaničkih klubova parlamentarne većine i opozicije koji trenutno učestvuju u radu sjednice Skupštine, predložio da se dnevni red sjednice dopuni sa Predlogom zakona o dopuni Zakona o radu.

Poslanik Milan Knežević obrazložio je predlog da se dnevni red sjednice dopuni sa Predlogom zakona o dopuni Zakona o radu.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Milana Kneževića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o radu (glasalo je 49 poslanika – 49 za).

Zatim se prešlo na glasanje o predlogu dnevnog reda u cjelini.

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasalo je 48 poslanika - 48 za, pa je za sjednicu utvrđen sljedeći

DNEVNI RED:

1. Predlog odluke o izmjeni Odluke o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu i
2. Predlog zakona o dopuni Zakona o radu.

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

Prva tačka – PREDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OBRAZOVANJU ODBORA ZA SVEOBUHVAATNU IZBORNu REFORMU

Predsjednik Skupštine podsjetio je da je Predlog odluke podnio poslanik dr Strahinja Bulajić.

Za pretres se niko nije javio.

Druga tačka - PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O RADU

Predsjednik Skupštine podsjetio je da su Predlog zakona podnijeli poslanici: Milan Knežević, Slaven Radunović, Maja Vukićević, Jovan Jole Vučurović, Simonida Kordić, Predrag Bulatović, Dejan Đurović, Maksim Vučinić, Milo Božović, Dragan Bojović, Jelena Božović, Radoš Zečević, Nataša Jevrić, dr Strahinja Bulajić, Milun Zogović i dr Vladimir Dobričanin.

U pretresu je učestvovao Andrija Popović. Izlaganje je komentarisao Milan Knežević, a Andrija Popović je odgovorio na komentar.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje o predlozima akata o kojima je pretres završen.

Predlog odluke o izmjeni Odluke o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu (1. tačka)

Predsjednik Skupštine podsjetio je da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ova odluka stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno potrebom da se obezbijedi kontinuitet u radu Odbora.

Skupština je utvrdila postojanje razloga hitnosti da ova odluka stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasalo je 50 poslanika - 50 za).

Skupština je usvojila Predlog odluke o izmjeni Odluke o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu (glasalo je 50 poslanika - 50 za).

Predlog zakona o dopuni Zakona o radu (2. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 46 poslanika - 41 za, pet uzdržanih).

Predsjednik Skupštine podsjetio je da su na Predlog zakona podnijeta tri amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio

Predloga zakona; poslanici Ivan Brajović, dr Damir Šehović i mr Boris Mugoša jedan amandman, koji su povukli iz procedure i poslanik Milan Knežević jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona, s tim što je pravno-tehnički korigovan na Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje.

Predsjednik Skupštine podsjetio je da je prilikom razmatranja amandmana poslanika Milana Kneževića Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje javnog interesa u odnosu na odredbu u kojoj je sadržano povratno dejstvo, a koja je predložena ovim amandmanom, a odnosi se na član 218c.

Skupština je utvrdila postojanje javnog interesa u odnosu na odredbu u kojoj je sadržano povratno dejstvo, a koja je predložena ovim amandmanom, a odnosi se na član 218c (glasala su 44 poslanika – 41 za, tri uzdržana).

Takođe, podsjetio je da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno potrebom da se u najkraćem roku implementiraju predložene odredbe.

Skupština je utvrdila postojanje razloga hitnosti da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasala su 42 poslanika - 41 za, jedan uzdržani).

Skupština je usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o radu (glasalo je 45 poslanika - 41 za, četiri uzdržana).

Predsjednik Skupštine obavijestio je da je Sedma sjednica Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini završena.

* * *

Sjednica je završena u 13 sati i 10 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/21-7/3

Podgorica, 16. jun 2021. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 27. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klarić

PREDSJEDNIK

Aleksa Bečić